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       εφ2χ=εφ600 
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2. α) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

β) 

 

ηµ(2χ+60°)=συν(90°+χ) 

ηµ(2χ+60°)=-ηµχ 

ηµ(2χ+60°)=ηµ(-χ) 

 

i) 2χ+60°=360°κ-χ 

3χ=360°κ-60° 

χ=120°κ-20°  ,  κ∈z 

κ=1 ⇒  χ=100° 

κ=2 ⇒  χ= 220° 

κ=3 ⇒  χ=340° 
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χ=360°κ+120°,  κ∈z 

κ=0 ⇒  χ=120° 
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3. Πρώτος τρόπος 
συν2(α+β)+συν2(α-β)-συν2ασυν2β=  
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∆εύτερος τρόπος 
συν2(α+β)+συν2(α-β)-συν2ασυν2β=  
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Τρίτος τρόπος 
συν2(α+β)+συν2(α-β)-συν2ασυν2β= 

=(συνα· συνβ-ηµαηµβ)2+(συνασυνβ+ηµαηµβ)2-συν2ασυν2β 

=συν2ασυν2β+ηµ2α ηµ2β-2ηµα ηµβ συνα συνβ+συν2ασυν2β+ηµ2αηµ2β 

          +2ηµαηµβσυνασυνβ-συν2ασυν2β 

=2συν2ασυν2β+2ηµ2αηµ2β-συν2ασυν2β 

=2συν2ασυν2β+2(1-συν2α)(1-συν2β)-(2συν2α-1)(2συν2β-1) 

=2συν2ασυν2β+2-2συν2α-2συν2β+2συν2ασυν2β-4συν2ασυν2β 

          +2συν2α+2συν2β-1 
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4. α) 
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β)  

γ) 
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7. α) i)     Η επίκεντρη γωνία που αντιστοιχεί στο βαθµό ∆ είναι: 

360o-(80o+60o+30o+90o)=360o-260o=100o 
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8. α) 

 

 

Αριθµός παιδιών 
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β) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

γ) 

     

δ) 

     

ε) 
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15 οικογένειες έχουν από 2 παιδιά 

 

35 οικογένειες έχουν το πολύ από 2 παιδιά 
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9. α) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

β) 

 Πρώτος τρόπος 
 Έστω x  η µέση τιµή  των βαθµών των αγοριών. 

22
1012.16 x+ =15   ⇒                      

10 x +192=330   ⇒                       

10 x =138           ⇒    x =13,8 

∆εύτερος τρόπος 
Σ=22.15=330     

ΣΚ=12.16=192     

 ΣΑ=330-192=138 

x = =
10
138 13,8 

 i)   x , ψ,10,11                        

  xδ= 9⇒ 9
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     ii) 
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10α) 

 

 

 

 

 

 

 

β)  

 Έστω  χ  η  ακµή  του κύβου τότε 

      χ3=64⇒  χ = 4  m 

     Εκυβ.=6χ2=6.42=96 m2. 

΄Εστω  γ  το ύψος του ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου 

     Εορθ. παρ.=2Εκύβ.  

    ⇒  2(3.4+3γ+4γ)=2.96 

    ⇒  7γ+12=96 ⇒  γ=12 m 

  

V= α.β.γ⇒  V= 3.4.12= 144 m3 . 

 

11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

γ) 

 

δ)  

Κ
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υ h

 

α)    υ=
3
2 α                               

V=48⇒  
3
1 α2.υ=48                   

⇒  
3
1 α2.

3
2 .α=48                      

⇒   α3= 216⇒α=6 cm 

β)    υ=
3
2 .6 = 4 cm 

 

Εβ=α2 ⇒Εβ=36 cm2 

 

Από το τρίγωνο  ΚΛΜ :   h2= υ2+ (ΛΜ)2 

        h2= 42+ 32  ⇒   h= 5 cm   

        Eολ.= Επ+Εβ =  +
2

4ah  Εβ  

  ⇒   Eολ= 12.5+36  ⇒      Εολ.= 96 cm2                     
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12 

Α Β

Γ

cm3

cm4

)(ε
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΄Α

΄Γ

 
Από το ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ  έχουµε: 

(ΒΓ)2 =(ΑΒ)2+(ΑΓ)2      ⇒   (ΒΓ)2= 9+16= 25  ⇒  (ΒΓ) = 5 cm. 

 ΕΑΒ=π(ΑΒ)2= π.42= 16π cm2. 

 EΑΓ= 2π(ΑΒ)(ΑΓ)= 2π.4.3= 24π  cm2 

 ΕΒΓ = π (Γ∆)(ΒΓ)=  π .4.5= 20π   cm2    

 Εολ.=  16π+24π+20π=60π  cm2 

  VΖητ.= VKυλ.-  VΚών. 

  VΚυλ.=  π(ΑΒ)2(ΑΓ)= π .42.3  = 48π cm3. 

 VΚών. = 3
1 π.(Γ∆)2(∆Β)=

3
1 .π.16.3= 16π  cm3. 

 VΖητ.=  48π -16π= 32π  cm3. 
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β) 

 

 

 

 

 

γ) 

dx)]x3x5()x3x5([xdx3.x52 −ηµ++ηµ=συνηµ∫ ∫  
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α) 

 

 

 

 

 

 

 

β) 

 

 i)    Για  x=0    ⇒   ψ=0 

       Για  ψ=0    ⇒   4x-x2=0   ⇒  x(4-x)=0   ⇒   x=0 , x=4 

       Τα σηµεία τοµής µε τους άξονες  είναι :   (0,0) και  (4,0) 

 

iii) ψ΄=4-2x 

         Ψ΄=0 ⇒   x=2 

         ψ΄΄= -2< 0   ⇒   (2,4)  µέγιστο 
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γ) 
Ε= dx)xx4( 2
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β) 

 

 

 

 

 

 

γ) 

   Για  x=3  ⇒  ψ=32-3·3+2=2 

                    ⇒  Α(3,2)  ανήκει στην (κ) 

     ψ΄=2x-3  

      λεφ.=  2·3-3=3 

     Η εξίσωση της εφαπτοµένης είναι:  ψ-2= 3(x-3)  ⇒3x-ψ=7 

    λκαθ.= - 
3
1  

     Η εξίσωση της κάθετης είναι:   ψ-2= - 
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1 (x-3) ⇒  x+3ψ=9 
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